



RĂSPUNZÎND VIBRANTEI CHEMĂRI A CONDUCERII PARTIDULUI

Oamenii muncii arădeni realizează exemplar sarcinile cincinalului



Importante depășiri de plan se înregistrează în aceste zile la întreprinderea „Tricolor roșu”. ÎN CLIȘEU: muncitoarea Sofia Clucifora, evidențiată în producție.

În fiecare zi — o producție record

În săptătorii sectorului II a întreprinderii textile din minea pare obișnuită. Viorica Maghiar își supraveghează atenția, ca întotdeauna, războaiele de pe care curg valurile de săduri. Calmă, ca de obicei, Maria Nistor își isprăvește determinările de calitate în laboratorul sădătoriei. Fără reșele, echipa de preparare, maștrii și ajutorii de maștrii, asemenea unui mecanism bine reglat, își văd fiecare de treburile lor cu toată răspunderea. Este o nouă zi pe care colectivul de aici și-a propus să o încheie cu rezultate maxime. O nouă zi străbătută, ca fiecare ceas, ca fiecare clipă, de florul dorinței de a produce mai mult, mai bine. Comunistă Maria Rujan, ingineră șefă a sectorului, face un calcul sumar și ne spune că în cele 17 zile care au trecut de la seism depășirile sectorului — de peste 20 000 metri liniari săduri — sînt mai mari decît ceea ce au realizat peste plan în tot cursul lunii februarie. Și asta în condițiile cînd și februarie a fost o lună bună. Acesta depășiri se adaugă alți peste 90 000 metri de săduri realizate de sector în ce-

le două duminici care au trecut de la cutremur, cu o prezență de sută la sută, în contul celorlovii de seism. Fără a decora acest lucru, fiecare zi a devenit acum o zi a producțiilor record. În jurul unor comunisti ca Ilăreșele Iuliana Urcan și Ileana Maxim, a maștrilor și ajutorilor de maștri Pavel Anahazi, Ioan Szabo, Timotei Mihăilescu, Emil Timiș, Ioan Schuster sau Vasile Netezoi, a șefilor de echipă Florica Ardelean și Maria Sanda, competiția pentru mai mult și mai bine se întinde clipă de clipă. Colectivul a hotărât să lucreze trei duminici alte două schimburi pentru a contribui la înălțarea grabnică a pagubelor pricinuite de cutremur. Aceasta ca măsură de moment, căci textiliștii continuă să conjuge verbul a a-

juta cu aceeași înaltă răspundere umed și la timpul viitor. Ei au hotărât ca în acest an să obțină peste 120 000 metri patrali săduri, 170 000 metri patrali produse linte și cel puțin nouă tone de fire peste plan numai în acest sector al întreprinderii. Și, bineînțeles, ajutorul continuă și în alte moduri, prin donații benevole de bani, ideile generoase în acest scop născându-se de la o zi la alta mai frumoase. Hotărîrea a 40 de tineri, în frunte cu secretara organizației lor de U.T.C., Ileana Fekete, de a pleca la București și a lucra o săptămână din concediul lor de odihnă pentru înălțarea urmărilor cutremurului este doar una din ele. Una de ultimă oră, dar nu și ultima.

MARIA ROSENFELD

Fapte • Inițiative • Angajamente

„Să realizăm în mod exemplar sarcinile și angajamentele asumate în acest an în întreprinderea socialistă”. Pentru colectivul întreprinderii de vagoane această hotărîre, înscrisă ca un cuvînt de ordine la fiecare loc de muncă, are deja o solidă acoperire în fapte. Pînă în prezent, constructorii de vagoane au executat de la începutul anului peste prevederile p'ann'ni un număr de 44 vagoane mară echivalente. De notat faptul că cea mai mare parte a sporului — 32 de vagoane — a fost obținută în cursul lunii marile.

Depășirea de plan obținută pînă acum la I.M.A.I.A. se ridică la peste 6 milioane lei. Conform hotărîrii colectivului, pînă la sfîrșitul anului aici se vor executa peste prevederi un însemnat număr de mașini, utilaje și piese de schimb pentru agricultură, estîmîndu-se astfel un spor la valoarea producției globale de peste 15 milioane lei.

La întreprinderea textilă, ziua de duminică a fost din nou transformată într-o zi obișnuită de muncă. Lucrînd în două schimburi complete, textiliștii arădeni au adăugat în această zi la tabloul realizărilor o producție suplimentară la 69 mil m.p. săduri linte și 13 tone fire tip bumbac.

Consiliul de Stat al

Republicii Socialiste România D E C R E T

pentru convocarea Marii Adunări Naționale

În temeiul articolului 54 din Constituție,
Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România
D E C R E T A Z A :

Articol unic. — Se convoacă Marea Adunare Națională în a cincea sesiune a celei de-a șaptea legislaturi, în ziua de 28 martie 1977, ora 9.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele
Republicii Socialiste România

În legătură cu continuarea lucrărilor de demolare la blocul fostei cofetării Scala

După cum s-a anunțat, la sesiunea făcută de cîțiva cetățeni cum că ar mai putea exista supraviețuitori în subsolul fostului bloc al cofetăriei Scala din Capitală, care s-a prăbușit la cutremurul din 4 martie, duminică au fost întreprinse lucrări de excavare și de cercetare amănunțită a subsolului clădirii.

La fața locului s-au aflat pînă noaptea tirziu tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și alți tovarăși din conducerea de partid și de stat. Au fost concentrate utilaje de mare putere, aparate moderne de ascultare și detectare, un mare

număr de specialiști, grupuri de tineri și ostași ai forțelor noastre armate.

După o activitate intensă de cercetare amănunțită și degajare a întregului subsol desfășurată în cursul serii și în nopțile de duminică, precum și în ziua de luni, a reieșit că sesizarea nu se confirmă, în ruinele fostei clădiri nemal aflîndu-se supraviețuitori.

Echipele de intervenție, dotate cu mijloace corespunzătoare, continuă să lucreze la demolarea completă a ruinelor din perimetrul fostului bloc al cofetăriei Scala în vederea pregătirii terenului pentru viitoarea construcție care va fi ridicată aici.



În secția reparațiilor capitale de mașini unelte de la IMAIA se acordă o deosebită atenție calității lucrărilor.

Anul acesta trebuie să obținem recolte sporite pe toate suprafețele

Peste 7000 de mecanizatori și cooperatori au lucrat duminică pe ogoare

Duminică, lucrătorii ogoarelor județului nostru au îmbrăcat din nou haine de muncă, alăturîndu-se astfel voinței ferme a oamenilor muncii din țara noastră de a șterge cît mai grabnic urmările cutremurului, hotărîrit de a obține recolte sporite. Astfel, cei peste 7000 de mecanizatori și cooperatori, folosînd cu eficiență

cele aproape 2000 tractoare cu sute de semănători, discuri, grape și alte utilaje, au efectuat lucrări de pregătire a terenului, grăpat și fertilizat pe suprafețele destinate însămînțării din prima și a doua epocă. Rezultate deosebit de bune au fost consemnate în raza unităților din consiliile intercooperatiste Nădlac, Șiria, Pecica și Sîntana.

Nici o oră pierdută

Mecanizatorii și cooperatorii din raza consiliului intercooperatist Sîntana au folosit din plin și ziua de duminică. Cu peste 80 de tractoare, în cooperativele agricole de producție din Zimand, Sîntana, Gal, Micălaca și Horia s-au grăpat 240 ha, s-au fertilizat 120 ha, s-au aplicat erbicide și s-a urmărit încheierea semănăturii

culturilor din prima epocă. Mecanizatorii Dumitru Scrob, Ștefan Almași, Ioan Savu din Zimand, împreună cu cei de la S.M.A. Sîntana sînt hotărîți ca și în zilele următoare să muncească pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor din actuala campanie.

G.H. DRAGOȘ,
coresp.

Pe ogoarele Nădlacului

Cooperatorii din Nădlac, sprîjiniți îndeaproape de mecanizatorii grăbesc încheierea lucrărilor de însămînțare a culturilor din prima epocă pentru a asigura recolte bogate și în acest al doilea an al cincinalului. La C.A.P. „Mureșul”, de pildă, plantatul, cartofilor pe 50 hectare este pe terminate și se intensifică semănatul sfeclei de

zahăr pe cele 120 ha planificate. Aceași activitate febrilă pulsează și pe ogoarele cooperativei agricole „Victoria”. Pe lângă lucrările din cîmp, se urgencează și cele din legumicultură, unde s-a trecut zilele acestea la plantatul roșiilor timpurii în soterii.

A. LEHOTSKY,
coresp.

Ritm susținut

Biroul executiv al consiliului intercooperatist Sîntana, constituit recent, urmărește, pe baza programului de măsură adoptat, să asigure desfășurarea cît mai bună a lucrărilor din campania de primăvară. De pildă, în cele trei unități cooperatiste din raza comunei Sîntana au fost grăpate pînă zilele trecute peste 1000 ha și s-au pregătit pentru însămînțări aproape 1000 ha. Totodată au fost fertilizate 2200 ha. A sporit și ritmul însămînțării

culturilor, astfel că au fost semănate și plantate cu ceapă, cartofi, rădăcinoase, trifoi și lucernă mai bine de 250 ha. Frunzele la lucrările din campanie sînt fermele din Sîntana, conduse de Traian Goia și Anton Heuberger și cea din Comăuș, condusă de Francisc Geli. Din rîndul legumiculturilor se remarcă Terezia Watz, Florica Martin și alții.

IOAN COSTIN,
subredacția Sîntana

În pagina a III-a

Sub conducerea
organizațiilor de partid,
să acționăm ferm
pentru a contribui
la refacerea țării

